



S1.08. Schulgelder, Lehrortsbeiträge, Schulbesuch in oder aus anderen Gemeinden 2007/36

Umplatzierung an auswärtige Schule

Interpellation

Trudi Frey, Mitglied des Gemeinderates, und 13 Mitunterzeichnende haben am 15. Juni 2007 folgende Interpellation eingereicht:

"Man konnte aus der Zeitung erfahren, dass immer mehr Schulen Probleme mit schwierigen Schülern und Schülerinnen haben. Das Konto für auswärtige Schulen weist einen hohen Betrag aus, weshalb davon auszugehen ist, dass dies auch in Dietikon der Fall ist.

Ich bitte die Schulpflege um Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Wie viele Schüler und Schülerinnen wurden von der Schulpflege Dietikon infolge aggressiven, renitenten Verhalten in eine Spezialschule oder infolge Gewaltandrohung und Angstzustände in eine Nachbargemeinde platziert?*
- 2. Um welche Gemeinden handelt es sich?*
- 3. Wie werden die Eltern dieser Schüler in die Pflicht genommen?"*

Mitunterzeichnende:

Werner Hogg
Markus Erni
Jörg Dätwyler
Esther Wyss
Rosmarie Frehsner

Roger Bachmann
Elisabeth Müller
Waldemar Köhli
Christa Maag

Rochus Burtscher
Silvan Spiess
Ueli Bayer
Stephan Wittwer

Diese Interpellation wird Ihnen und der Schulpflege im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

NAMENS DES GEMEINDERATES

Andres Beutter
Präsident

Guido Solari
Sekretär

dd 0615umplatzierung.doc

versandt am: